



## Posudek vedoucího bakalářské práce

**Katedra:** Aplikované matematiky a informatiky

**Student:** Tomáš Bandík

**Studijní obor:** Účetnictví a finanční řízení podniku

**Název bakalářské práce:** Modely analýzy obalu dat a jejich aplikace ve vybraném odvětví

**Vedoucí bakalářské práce** Ing. Jana Friebelová, Ph.D.

### Hodnocení práce:

**Formulace cílů práce:** (2) cíle byly vhodně formulovány

Komentář: Cíle byly formulovány vhodně, mohly být více rozvedeny.

**Metodika zpracování:** (2) vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika byla formulována standardním způsobem.

**Práce s daty a informacemi:** (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

**Celkový postup řešení:** (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Komentář: Postup řešení je správný, teorie je zbytečně podrobně popisována vzhledem k použití v praktickém příkladu.

**Teoretické zázemí autora:** (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Vzhledem k rozsahu práce je teoretické zázemí autora dostatečné.

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Komentář: Citační norma byla dodržena, ale není zcela jasné, jestli autor čerpal pouze ze dvou zdrojů, na které se odvolává v textu, nebo čerpal i z jiných zdrojů uvedených v seznamu použitých zdrojů a zapomněl je uvést v textu.

**Úroveň jazykového zpracování:** (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Komentář: Pojmový aparát je odpovídající.

**Formální zpracování - celkový dojem:** (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Komentář: Práce je formálně v pořádku.

**Splnění cílů práce:** (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Všechny vytčené cíle byly splněny.

**Formulace závěrů práce:** (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Formulace závěrů je v pořádku, výsledky by bylo možné dále aplikovat.

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

### **Celkové hodnocení práce:**

**Návrh hodnocení práce známkou:** velmi dobře

**Doporučuji práci k obhajobě:** ANO

### **Otázky k obhajobě:**

Otázka 1: Jak by měla být vybírána kritéria pro hodnocení metodou DEA, aby takové hodnocení mělo smysl?

Otázka 2: Jakým jiným způsobem (jakými jinými metodami) by bylo možné hodnotit země na základě indexu lidského rozvoje?

**Datum:** 16. 09. 2008

**Podpis vedoucího bakalářské práce:**